1.- Escriba el valor posicional y lugar posicional de los digitos subrayados en las siguientes

cantidades.

Cantidad

Valor posicional

Lugar posicional

56 895 646

201 569 213

56 589 456

656 986 531

568 056 560

Nota: Dejar un solo espacio entre miles y millones. Guiarse del ejemplo: 6 000- 6Um

2.- Completa el valor que corresponda.

a.- 700 000 + 3 + 80 000 000 + 40 + 600 + 7 000 + = 84 707 643

b.- 40 000 000 + 50 + 3 000 + 600 000 + 200 000 000 + = 245 603 050

c.- 500 000 + 600 + 3 000 000 + 7 000 + 700 000 000 + 30 + 4 + = 743 507 634
d.- 4 000 + 900 000 000 + 200 + 8 + 40 000 000 + 30 + = 940 034 238

e.- 60 000 + 7 000 000 + 800 + 300 000 000 + 200 000 + 40 + = 307 263 840

3.- Observa las siguientes descomposiciones y escriba la cantidad que corresponda.

Descomposicion
5C + 8Um + 2D + 6Dm =
6U + 2DM + 5C + 7Cm + 4Um
9Um + 5D + 8Cm + 7Um + 6C
3Dm + 8C + 1UM + 4D + 5C

2Cm + 5DM + 4D + 6Cm + 4DM

Cantidad
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4.- Identifique y una a la escritura a las cantidades que correspondan.

Numero Letras

887 059 026 Oc‘he.nt’e.: millones setecientos cincuenta y nueve mil
veintiseils.
Cincuenta y seis millones doscientos mil quinientos

80 759 026 y q
cuatro.
Ochocientos ochenta y siete millones cincuenta

56 200 504 gl y
nueve mil veintiséis.

56 002 504 Noventa millones nueve mil noventa y nueve.

90 009 099 Cincuenta y seis millones dos mil quinientos cuatro.

5.- Escriba las cantidades en nimeros.

Cincuenta y dos millones veinte mil quinientos siete. |

Setecientos ocho millones nueve mil quince. \

Diez millones cien mil trescientos cincuenta. ‘

Novecientos siete millones setecientos cincuenta mil diez. {
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